

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose

Couleur feuillage : panaché doré

Hauteur: 20 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Avril - Juin Type de feuillage: caduc Exposition: mi-ombre ombre Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe étalée

Densité: 6 au m²







# **LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary'** ®

# Lamier maculé

-> Accéder à la fiche de LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ® sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ®

Famille: LAMIACEAE

#### Description de LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ®

Le LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ® se révèle être un excellent couvre-sol d'ombre où de mi-ombre. Son feuillage est semi-persistant, gaufré vert clair, largement marginé de jaune d'or, avec une bande irrégulière blanc argenté, qui illumine agréablement les parties ombrées. Les fleurs rose violacé complètent le décor au printemps.

#### Entretien de LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ®

Nettoyer la touffe au redémarrage de la végétation au printemps. Limiter, si besoin la végétation en coupant les rameaux et en arrachant les rhizomes qui débordent.

### **EMPLACEMENT**

### Emplacement de LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ®

AR1 - Zone sèche sous les arbres

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

MV - Murs végétaux

Type de sol de LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ®

sol sec et frais.

# **PARTICULARITÉ**

LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ® s'utilise principalement pour son feuillage. LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ® s'utilise en couvre-sol.

### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

LAMIUM maculatum 'Golden Anniversary' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com